

2015年10月1日 Septeni America, Inc.

セプテーニ・アメリカ、ニューヨークに支店を設立 米国東海岸におけるインターネットマーケティング市場を開拓

株式会社セプテーニ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤 光紀、以下「セプテーニ」)の連結子会社で、北米におけるインターネットマーケティング支援を行う Septeni America, Inc. (本社:カリフォルニア州サンフランシスコ市、CEO:末藤 大祐、以下「セプテーニ・アメリカ」)は、米国東海岸地域におけるインターネットマーケティング市場の開拓を目的とし、ニューヨーク州ニューヨーク市に支店を設立し、アメリカ東部標準時 2015 年 10 月 1 日 (木) より営業を開始いたします。

セプテーニ・アメリカでは、これまでサンフランシスコに拠点を設立し事業を展開してまいりましたが、新たな市場開拓を目的として、ニューヨークに支店を設立する運びとなりました。ニューヨーク支店は、シンガポール、サンフランシスコ、ハノイ、ロンドン、ソウルに続く海外拠点です。

セプテーニ・アメリカは、今後も顧客企業のグローバルなインターネットマーケティング活動 をサポートしてまいります。

【ニューヨーク支店の概要】

名称 : Septeni America, Inc. New York Branch

所在地 : 101 Avenue of the Americas, #853, New York, NY, 10013

営業開始日: 2015年10月1日(アメリカ東部標準時)

お問合せ: info@septeniamerica.com

【報道に関するお問合せ】

株式会社セプテーニ・ホールディングス 経営企画部 広報課 宮崎・小船戸 (こふなと)

E-mail: koho@septeni-holdings.co.jp Tel: 03-6857-7258

Twitter アカウント: http://twitter.com/Septeni_PR

Facebook ページ: http://www.facebook.com/septenigroup

■Septeni America, Inc.の概要

主な事業内容 北米地域におけるインターネットマーケティング事業 本社所在地 1 Clarence Place #17 San Francisco, CA 94107

代 表 者 CEO 末藤 大祐

会社 URL http://septeniglobal.com/

■株式会社セプテーニの会社概要

主な事業内容 インターネット広告事業

本 社 所 在 地 東京都新宿区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー28F

代 表 者 代表取締役社長 佐藤 光紀 会 社 URL http://www.septeni.co.jp/